

O₂ láká počítačové mágy do Pardubic

Zdeněk Seiner

Nové vývojové středisko dokončuje a v listopadu otevře v Pardubicích telekomunikační společnost O₂. Její pardubické IT centrum by mělo být podle vyjádření manažerů špičkové, do technologií a mimořádných platů chce v první fázi investovat 200 milionů korun.

Společnost potřebuje ihned 60 špičkových odborníků, další si vychová ve spolupráci s Univerzitou Hradec Králové a Univerzitou Pardubice. „Firmy, které si nevychovaly své nové zaměstnance, jsou prakticky mrtvé,“ komentoval pro Právo rozhodnutí zapojit do firmy studenty informačních technologií obou východočeských univerzit ředitel O₂ pro lidské zdroje Ctirad Lolek.

Prvotně má firma samozřejmě zájem o „hotové“ vývojáře, kodéry nebo systémové analytiky. „Jejich mzdy budou výrazně vyšší, než je v tomto regionu a v těchto oborech obvyklé,“ ujistil Lolek. Pardubice si O₂ zvolilo za centrum vývoje z několika důvodů. Jednak má už z let minulých v Pardubicích moderní a rozsáhlý objekt bývalého Telecomu, jednak chce využívat potenciál elektrotechnických fakult obou blízkých univerzit a nakonec chce do regionu stáhnout odborníky z oblasti, kteří dojíždějí nebo se dočasně přestěhovali za lukrativní práci do Prahy nebo Brna. Pardubice leží prakticky uprostřed. Pardubicko bylo po celé minulá století kolébkou české elektrotechniky počínaje evropským renomé firmy Telegrafia přes radary z vývojových

center ÚVR Opočíněk a konče legendárním radarem Tamara z pardubické Tesly. Vývojové centrum si dnes na Pardubicku pěstuje a chválí například japonské Mitsubishi nebo německý Junker.

„Prostřednictvím našeho vývojového centra se chceme posunout oficiálně do 3. tisíciletí a určovat technologické trendy na lokálním, ale i evropském trhu. Naši lidé budou určovat a vytvářet technologie přímo pro zákazníka. Vznikající týmy budou okamžitě zapojeny do rozvoje v klíčových oblastech zákaznických řešení, a to nejen pro běžného občana, ale i pro největší partnerské subjekty jako banky, retail řetězce. Součástí bude i experimentální skupina zaměřená na vytváření technologií, které klient teprve bude chtít,“ popisuje roli nového

IT centra ředitel divize IT & Operations společnosti O₂ Czech Republic Michal Dvořák.

Nabídku ke spolupráci si večera v Pardubicích na tiskové konferenci pochvaloval děkan Fakulty informatiky a managementu Univerzity Hradec Králové Václav Janeček. Do vývojového střediska by měli proniknout i studenti Fakulty elektrotechniky a informatiky Univerzity Pardubice, přestože zaměření jejich studia je spíše technické.

„Trendem je dnes pro nás maximální flexibilita. Pracovníkům i spolupracovníkům včetně studentů jsme připraveni zajistit připojení na náš systém odkudkoliv,“ slíbil Lolek zaměstnancům a spolupracovníkům zatím nepříliš vídanou míru svobody v pracovním procesu.

Kauza úředníků: Špindl počká na verdikt

Vladislav Prouza

Město Špindlerův Mlýn vyčká v záležitosti obviněných úředníků tamního stavebního úřadu pravomocného verdiktu. Dvojici současných a jednoho bývalého zaměstnance úřadu obvinila policie z přečinu maření úkonu úřední osoby z nedbalosti.

„Zahájili jsme trestní stíhání těchto osob, o jehož předmětu nyní nelze mluvit,“ potvrdil mluvčí královéhradecké krajské policie Jan Čížkovský.

„Vyčkáme, až bude celá záležitost pravomocně ukončena,“ potvrdil špindlerovský starosta Vladimír Staruch (nezávislý). „Veřejnosti se dostaly zkrácené informace, proti čemuž učiníme příslušné kroky“ poznamenal

policie, nepovažuje inkriminované stavby na rozdíl od bývalých kolegů za kontroverzní.

„Objekty byly řádně povolené a navíc plně v souladu s územním plánem, jenž s podobnou výstavbou na dané lokalitě počítal. Proveduje se postup špindlerovského stavebního úřadu v postupu stavebního řízení,“ tvrdí Staruch.

Špindlem před zhruba deseti lety otrásla aféra spojená s živelnou výstavbou apartmánových domů. Radnice tehdy za vstřícnost k investorům apartmánových domů, jež natrvalo negativně poznamenaly tvář krkonošského střediska, pobírala hodnotné dary. Reakcí po komunálních volbách nových představitelů Špindlerova Mlý-

O2 láká počítačové mágy do Pardubic

9.10.2015 Právo str. 10 Severovýchodní Čechy

Zdeněk Seiner Univerzita Pardubice

Nové vývojové středisko dokončuje a v listopadu otevře v Pardubicích telekomunikační společnost O2. Její pardubické IT centrum by mělo být podle vyjádření manažerů špičkové, do technologií a mimořádných platů chce v první fázi investovat 200 miliónů korun.

Společnost potřebuje ihned 60 špičkových odborníků, další si vychová ve spolupráci s **Univerzitou Hradec Králové** a **Univerzitou Pardubice**. „Firmy, které si nevychovávají své nové zaměstnance, jsou prakticky mrtvé,“ komentoval pro Právo rozhodnutí zapojit do firmy studenty informačních technologií obou východočeských **univerzit** ředitel O2 pro lidské zdroje Ctírad Lolek.

Prvotně má firma samozřejmě zájem o „hotové“ vývojáře, kodéry nebo systémové analytiki. „Jejich mzdy budou výrazně vyšší, než je v tomto regionu a v těchto oborech obvyklé,“ ujistil Lolek. Pardubice si O2 zvolilo za centrum vývoje z několika důvodů. Jednak má už z let minulých v Pardubicích moderní a rozsáhlý objekt bývalého Telecomu, jednak chce využívat potenciál elektrotechnických fakult obou blízkých **univerzit** a nakonec chce do regionu stáhnout odborníky z oblasti, kteří dojíždějí nebo se dočasně přestěhovali za lukrativní práci do Prahy nebo Brna. Pardubice leží prakticky uprostřed. Pardubicko bylo po celé minulé století kolébkou české elektrotechniky počínaje evropským renomé firmy Telegrafia přes radary z vývojových center ÚVR Opočíněk a konče legendárním radarem Tamara z pardubické Tesly. Vývojové centrum si dnes na Pardubicku pěstuje a chválí například japonské Mitsubishi nebo německý Junker.

„Prostřednictvím našeho vývojového centra se chceme posunout oficiálně do 3. tisíciletí a určovat technologické trendy na lokálním, ale i evropském trhu. Naši lidé budou určovat a vytvářet technologie přímo pro zákazníka. Vznikající týmy budou okamžitě zapojeny do rozvoje v klíčových oblastech zákaznických řešení, a to nejen pro běžného občana, ale i pro největší partnerské subjekty jako banky, retail řetězce. Součástí bude i experimentální skupina zaměřená na vytváření technologií, které klient teprve bude chtít,“ popisuje roli nového IT centra ředitel divize IT & Operations společnosti O2 Czech Republic Michal Dvořák.

Nabídku ke spolupráci si včera v Pardubicích na tiskové konferenci pochvaloval **děkan** Fakulty informatiky a managementu **Univerzity Hradec Králové** Václav Janeček. Do vývojového střediska by měli proniknout i studenti **Fakulty elektrotechniky a informatiky Univerzity Pardubice**, přestože zaměření jejich studia je spíše technické.

„Trendem je dnes pro nás maximální flexibilita. Pracovníkům i spolupracovníkům včetně studentů jsme připraveni zajistit připojení na náš systém odkudkoliv,“ slíbil Lolek zaměstnancům a spolupracovníkům zatím nepřilíši vídanou míru svobody v pracovním procesu.

Regionální mutace | Právo - severovýchodní Čechy

Mladá fronta DNES

Firmy se stahují do Pardubic za chytrými mozky

9.10.2015 Mladá fronta DNES str. 13 Kraj Pardubický

Martin Ťopek Univerzita Pardubice

Pardubice začínají těžit z toho, že se ve východočeském regionu nacházejí v těsném sousedství dvě **univerzity**, které každoročně opouští tisíce absolventů. Společnosti zakládají ve městě nové pobočky a nová centra.

PARDUBICE Firma O2 otevře letos v listopadu v Pardubicích centrum za 200 milionů korun, kde chce zaměstnat šedesát programátorů a počítačových odborníků. Před pár měsíci sem svoje centrum z

Prahy přesunula Česká spořitelna. A finanční úřad tady zřídil speciální pobočku, která má odhalovat ty nejrafinovanější daňové úniky.

Pro pardubický trh práce to všechno znamená stovky nových pracovních míst, i když se jedná většinou o specialisty, kteří by pravděpodobně tak jako tak neměli problém si práci najít.

„Rozhodli jsme se, že nejlepším městem pro budování nového centra budou Pardubice. Máme tady už 400 zaměstnanců a se samotným regionem jenom ty nejlepší zkušenosti. I proto, že tu jsou blízko sebe dvě **univerzity**,“ uvedl manažer společnosti O2 Ctirad Lolek.

Společnost investuje 200 milionů korun do špičkových technologií, pro které bude potřebovat programátory, vývojáře, systémové analytiky a další kvalifikované lidi z oblasti informačních technologií. A ti každoročně opouštějí brány jak **pardubické**, tak hradecké **univerzity**. „Rádi se v této oblasti připojujeme ke spolupráci,“ uvedl Josef Horálek, asistent **fakulty elektrotechniky a informatiky pardubické univerzity**. „Každý rok u nás dokončí bakalářská, magisterská nebo doktorská studia tři stovky studentů, kteří se profilují v oboru IT,“ doplnil ho **děkan** hradecké fakulty informatiky a managementu Václav Janeček.

Podle Lolka si absolventi vydělají nejen více peněz, než je průměr v kraji, ale jejich mzdy mají být také vyšší, než je průměr mezi odborníky v daném oboru.

Zájem o vzdělané lidi je totiž v Pardubicích v posledních letech vysoký. Svoji pobočku sem loni přesunula také Česká spořitelna. Přestože její pražští zaměstnanci dostali nabídku si pozice ponechat, nakonec je většina zaměstnanců místních. „V současné době tam máme 250 pracovních míst. Jejich rozšíření jak pracovních míst, tak odborných bankovních pozic plánujeme, v tuto chvíli ale nemáme předpoklad, v jakém rozsahu a kdy k tomu dojde,“ uvedla mluvčí spořitelny Veronika Exnerová.

Také tady měl zaměstnavatel požadavky na odbornost svých lidí. Jedná se vesměs o zpracovatele nových obchodů, správy hypoték a úvěrů pro malé a střední podnikatele včetně zpracovatelů regulatorních požadavků. „Zaměstnanci se na tyto činnosti zaškolují tři až devět měsíců, jde tedy o specializované činnosti. Po zaměstnancích vyžadujeme vysokou kvalitu práce a komunikační dovednosti,“ dodala Exnerová. Pardubice si navíc za město, kde se dají sehnat odborníci, vybral i stát, konkrétně finanční úřad. Padesátka analytiků finanční správy bude v nové centrále v Pardubicích od ledna zkoumat podezřelé transakce a odhalovat daňové úniky. Pracoviště, které má zabránit miliardovým podvodům, bude mít přísný režim. Jeho pracovníci musí například projít prověrkou Národního bezpečnostního úřadu.

„Analytické centrum bude zaměřené na sofistikované analýzy karuselových podvodů a analýzy dat z kontrolního hlášení. Bude se zde pracovat s údaji shromažďovanými za celou Českou republiku,“ uvedla mluvčí Generálního finančního ředitelství Linda Paterová.

O autorovi | Martin Ťopek, redaktor MF DNES

Regionální mutace | Mladá fronta DNES - pardubický kraj

ČT 1

Nová pracovní místa na Pardubicku

8.10.2015 ČT 1 str. 10 18:00 Události v regionech - Praha
Univerzita Pardubice

Jana PEROUTKOVÁ, moderátorka

Desítky pracovních míst nabízí nové vývojové centrum pro IT odborníky, které vzniká v Pardubicích. Zhruba pětinu nových zaměstnanců by měli tvořit absolventi **vysokých škol**. Právě s místními **univerzitami** chce středisko navázat bližší spolupráci.

Lucie PECHÁČKOVÁ, mluvčí, O2 Czech Republic

Tady jsou připravena pracovní místa pro naše nové kolegy. Budou to jak zkušení IT odborníci, tak studenti a absolventi.

Michal KLOKOČNÍK, redaktor

Jejich doménou jsou počítače a programování. V novém centru by mohli pracovat jako vývojáři, analytici nebo designéři.

Jiří ŠPŮR, manažer vývojového centra

Chceme si ty lidi vychovat už od začátku tak, aby ono mohli částečně fungovat i při studiu.

Michal KLOKOČNÍK, redaktor

Firma oslovila **pardubickou** a hradeckou **univerzitu**. Nabízí dlouhodobou spolupráci.

Josef HORÁLEK, vedoucí katedry infor. technologií, **Univerzita Pardubice**

Studenty to připraví na práci v O2, ale získají i pohled na nejmodernější přístupy, které se v této oblasti dějí.

Václav JANEČEK, **děkan** Fakulty informatiky a managementu

Tahle ta generace zvláště těch informatiků preferuje flexibilitu, svobodu, možnost rozhodnout, kdy budou pracovat.

Michal KLOKOČNÍK, redaktor

Vývojové centrum je výzvou třeba pro Lukáše Holoubka. V Pardubicích studuje magisterský obor.

Lukáš HOLOUBEK, student magisterského oboru

Člověk se určitě může dostat k různým novým technologiím a hlavně si to vyzkouší v praxi.

Ctirad LOLEK, personální ředitel, O2 Czech Republic

V horizontu několika měsíců budeme nabízet zhruba asi 60 pracovních pozic.

Michal KLOKOČNÍK, redaktor

Pro většinu absolventů **pardubické** nebo hradecké **univerzity** bude příležitost v novém centru znamenat to, že nebudou muset daleko dojíždět za prací. Odborníci v oboru informačních technologií dnes například často cestují do Prahy, Brna nebo Ostravy. Michal Klokočník, Česká televize, Pardubice.